Xumus 8 - kiace
CabaKkThIH THOHM: }aHbl TYLIYHYKTY KaibiNTaHA4bIpyy
Cadakrarsl KOJJIOHYJIYY4YY bIKMAJIAP:MHTEPAKTUBAYY,M33re Yabyy,KeKeue ULLTOO,KyNTaLlbin ULLTOO.

CafaKTa KOJJIOHYJIYyYUuy KapaaTrTap »KaHa MaTepuaigap : “BaneHTryynyk” Tabauuackl, LOCKa,TanWbipManap »*asbliraH KapTouKanap, okyy Kutebu.

CabakThIH MaKkcaTTaphbl KyTynyyuy Hatbiii}Kanap
Buam MaanbimaTTbiK BaneHTTYyNyK SMHe 3KEHAUTMH TYLWYHAYPYY. BaneHTTyynyry 60toH4Ya
6epyyuynyk (HK 1) BaneHTTyynyKKo KapaTa ¢opmMynaHbl Ty3yyHY KaHa 3NeMeHTTepPAMH boNyHYLWYH bunert
dopmynagaH ap 6UpP aNeMeHTTUH BasIeHTTYAYryH Tabyyra ¥KaHa ara KaparTa 3aTTblH popmynacbiH
yMpoTyy. Ty30T, 3aTTapablH popmynanapbiHaH

ap 6Up 31eMEHTTUH BaNEHTTYYyTyH

Taba anar.
OHYKTYpYYyuynyK Coumangpblk O KyrypTyy meHeH dpopmynanapapl Tysyy,popmynagaH Xumuanoik dopmynanapapl asyy
KOHAYMY KeHeleT.
KomMMyHUMKaTUBAUNK 3/1eMeHTTEPANH BaNIEHTTYYryH Tabyy apKblayy N0rMKacbIH
(HK2) ocTypoT
Tap6uanbik O3y-03y yIOLWITYPYY }KaHa AH ce3vmu, U34eHyyCy akKTMBAYYAYTY apTbin , apryMeHTTYy | AH CE3UMU,0M XKyrypTyycy
Kouroinopay yeuyy (HK 3) | cyiinon, ot xyrypTyycy ocor. OCYN,XMMUANBIK TEPMUHAEP MEHEH
TaK cyinon, Tanwblpmanapapl aTkapa
anblwar.
Herusru KomneTeHTTyyAyKTOP: MpeaMeTTMK KOMNETEHTTYYNYKTOp:
1.MaanbimaTTbiK KOMneTeHTTYAyK (HK 1) 1.3cenTo0 (NK1) 4.CTaTUCTUKA — bIKTbiIManapiK (MK 4)

2.CoumnangblKk KOMMYHUKaTMBAUK Komn (HK 2) 2.AHanuTuUmKa- pyHKumoHanapik(MNK 2)



3.”03yH 03y YIOLWITYpYY ¥KaHa Kolroinopay yeuyy” (HK 3)

CabakThIH XypyLuy:

3.Kopcotmonyy-obpasgyy (NK 3)

dTan MyraaMmanH nw apaketm OKyyuynapaplH MW apakeTu KomneTteHTTyynyK,
6aanoo
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YiowTypyy: YiowTypat. Canamaaluar. Canampaalblwat, TonTopro 60ayHyLWoT,6UpU-bUpnHe HK1 HK2 | HK1
TonTopro 6onyy.(oTypraH opAynapbl | *arbiMAayy MaaHai TapTyyaaluar. HK3 HK2
60toHya). arbimayy maaHal Ty3oT HK3
Tanwbipma: Ne

MK1
MK2
MK3




AKBUI TENNKUYH
BBINIBIKTOO0 TENKUYM
KoHyryyJjiopay Hiroo TenKu4u
DopMyJIaaH JIEMEHTTEPAUH BAJECHTTYYJIYI'YH Ta0yy TeNKU4YH
BajieHTTYy/IyKKO Kapan (popmMyJia Ty3yy TENNKHYH

CypooJ1op MeHeH KaUuTaJI00 TeNKUIH



BajieHTTYyJ1yK e SMHEeHU aiTa0bI3?

BajieHTTYYyJIyKKO Kapan (popMyJIaHbI
KaHaal Ty3yyro 6oJot ?

XuMusbIK Gpopmynaaan ap oup
AJIEMEHTTUH BAJICHTTYYJIYT'YH KaHTHII
Tabyyra 0osot ?

AHbIKTaMa:bup 21eMEHTTHH SKMHYH AJIEMEHTUH OCNruilyy CaHbIH

Kapmar XXypyy >KOHIOMIYYJIyTry
BAJICHTTYYJIYK J€Il aTajiaT
I 1 imnviInivvi

Mmucaasl:H,O,AILC,C, S, S ,S x.0.
DJIeMEHTEPIMH BaJCHTTYYJYTy aHbIH YOKYCYHA PUM U PAChl MEHEH
OeJITUJIEHET.

XuMUIBIK (hopMytaiap BaJeHTTYYJYKKO KapaTa jKa3bluiaT
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I\;I/I I\>4I/I IV\%II II\/I Ih/ll
Mucaaet :HO, C O, Si O, Ca CI, Al O,
2/1=2 4/4=1 4/4=1 2/2=1 6/3=2
2/2=1 4/2=2 4/2=2 2/1=2 6/2=3
H20 CO:2 SiO2 CaClz Al203

bepunren gopmynanapaan seMeHTTEpANH BAJICHTTYYIYT'YH Ta0yy
y4yH TOMOHJOTYI0i 3CENTO0NIOp KYPry3yioT.
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TomoHI0TY 3JIeMeHTTePIHH BAJIEHTTYYJIYKTOPYHO Kapan
dopmyaanapasl Ty3ryso?

VI VIII
1)S O,S O
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FeO FeO
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CaCl,MgN

Bya 3aTTapablH cocTaBbIHAH ap OUP 3JIeMeHTTHH
BAJIEHTTYYJIYI'YH TankKbliaa?

CaO, BaO,CuCl2,H:=S,
NHs CrO3,H2S04,Ca(NO3)2, Al2(SO3)3,Al2(SO4)3

bepuiaan:

Bepuwiau:

bepuaau:

Bbepunau:

bepuiaan:

bepuaan:
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SO SO
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SO2 SOs
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2:2=1 6:2=3
Fe O Fe2 O3
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Ca CI Mg N
2:2=1 6:2=3
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CaCl2  MgaN:2
X 1l x 1l
CaO, BaO
2*1=2 2*1=2
X=2 X=2
1 11
CaO BaO

X | |
Cu Cl2 H2S
1*2=2 1*2=2

X=2 X=2

11 11
CuCl2 H2S




DeMeHTTEPANH BAJEHTTYYJIYTI'YHO KapaTa (Gopmyaanapabl
Ty3ryJio?

LV v e il
LiO,BaOPO,SNOKO,PH,MgO,Fe O,BO,H S,NO,Cr ClI

bepuaan: X |

x 1

N Hs CrOs
1*3=3 2*3=6
x=3 X=6
11 Vi
N Hs CrOs
bepuiaan: 1 x 1l I x 11
H2S Os Ca(N O3)2
2*4=8  3*2=6*2=12
8-2=6 12-2=10
X=6 10:2=5 x=5
\YJ \Y/
H2S04  Ca(NOa)2
bepuaan: i x 1l i x 1l
Alx(S O3)3  AI2(S O4)4
3*3=9*2=18 4*3=12*2=24
18-6=12 24-6=18
12:3=4 18:3=6
x=4 X=6
v VI
Al2(SO3)3 Al2(S0a)3
2 2
bepuaan: MI IMI
LiO Ba O
2:1=2 2:2=1
2:2=1 2:2=1
Li2 O BaO




Mb»are yadyyJa

BBINILIKTO0
AKBIJI TeNKU4YH

BaneHTTyy/yK ien IMHeHHU aliTadbI3?

TypyKTyy BaJleHTTYY 3JIeMeHTTep Kalichliiap , MECAJIap MeHeH
oexemaeruniie?

O3ropymMoJ1yy BaJeHTTYY dJIeMeHTTep Kalchlaap, Mucajiaap
MEHeH Oexemaermie?

®opmyaaaapaaH 3J1eMeHTTEPAUH BAJIEHTTYYJYIT'YH aHBIKTO0?

Tom MeHeH HINTOO:

| Tom: Al Cls N2 Os Al(NO3)3

Bepuaan: 10 4
W T
PO SnO
10:5=2 4:4=1
10:2=5 4:2=2
P20s Sn O2

BaneHTTy/1yyK Aen OUpP 31eMeHTTHH IKUHYH
OMp J1eMeHTTHH 0eJITHJIYY CaHBbIH KapMan
AKYPYY KOHIAOHAYIYYI'YH alTa0bI3.

1T T Y O O O 1 O
Anap:O, H, Al, Na,K,Li, Rb,Ca,Ba,Mg, Br

IIvVILIvveL i trivy tive |l
Anap:C,C,S,S,S,N,N,N,N, N, Cr, Cr, Cl,
VILIV VI T 1
CI,LMn,Mn, Fe, Fe.

x | x 1l i xn
| tom: AlCIs N2 Os AlI(NO3)3
1*3=3 2*5=10 3*3=9*2=18
x=3 10:2=5  18-6=12
11 X=5 12:3=4
Al Cl3 \% x=4
N2 Os v

Al(NO3)3




Il Tom: i x1i x 1 Il Tom: i x1i x 1
Fez2 (SO3)3 P2 Os Fe2 (SO3)3 P2 Os
3*3=9*2=18 2*5=10
18-6=12 10:2=5
12:3=4 x=5
x=4 AV
v P2 Os
Fe2 (SO3)s3
Yiiro ranmeipma
Kuren menen
HIITOO.

§ 11 30-0er 3-Tadauma
33-0et 4,5,7-KOHYryyJOpAy HIITOO.







